■ Arthrose Clinic GmbH, in Volketswil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 242 vom 13. 12. 2002, S. 19, Publ. 770052). Statutenänderung: 11. 06. 2004. Firma neu: Arthrose Clinic AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Arthrose Clinic SA) (Arthrose Clinic Ltd). Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft sind die Einrichtung, der Unterhalt und der Betrieb einer Infrastruktur für die Beurteilung und Behandlung von Arthrosepatienten durch Fachärzte und Spezialisten. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen mit gleichem oder ähnlichem Zweck im In- oder Ausland beteiligen oder derartige Unternehmen errichten, erwerben oder finanzieren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Sie kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Hauptzweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: CHF 20'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.—. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenakti-en ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschafterversammlung vom 11.06.2004 hat die Erhöhung des Stammkapitals von CHF 20'000.– auf CHF 100'000.– und die Umwandlung der Arthrose Clinic GmbH in eine Aktiengesellschaft beschlossen. Das Unternehmen wird mit Aktiven und Passiven gemäss Bilanz vom 11.06.2004 ohne Liquidation fortgeführt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: am Biosystems AG, in Volketswil, mit einer Stammeinlage von CHF 16'000, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Egli, Ronald, von Kirchberg SG, in Wangen-Brüttisellen, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit einer Stammeinlage von CHF 4000]; Honold Treuhand AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 17198 vom 21.06.2004 (02327308 / CH-020.4.026.073-3)